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“Estética y Sociología de la Alteridad y Diversidad Cultural en Argentina”

Director: Dr. Hamurabi Noufouri 

La Cátedra UNESCO “Estética y Sociología de la Alteridad y Diversidad Cultural Argentina” fue creada a partir de la producción del Instituto IDEIA (Instituto de Artes y Ciencias de la Diversidad Cultural, Investigación, Docencia y Documentación sobre Identidad y Alteridad) de la Universidad Nacional de Tres de Febrero (UNTREF), fundado en 1999. Su articulación incluye el Programa en Diversidad Cultural (PDC), creado en 2003, y la red interuniversitaria e interinstitucional integrada por universidades locales y extranjeras, así como por organismos de la sociedad civil y gubernamentales como el Instituto Nacional contra la Discriminación la Xenofobia y el Racismo del Estado argentino (INADI), entre otros.

La labor de la Cátedra se asienta en la experiencia de más de dos décadas de trabajo del IDEIA y el PDC con una amplia red de docentes investigadores categorizados, referentes culturales, espirituales e instituciones que han contribuido a su creación, y que participan de manera directa en experiencias, producción y trasmisión de conocimiento sobre diversidad cultural argentina en todos los niveles de la educación formal y la investigación científica sobre políticas públicas hacia la diversidad de las expresiones culturales e interculturalidad indoamericana, afroamericana, judeoamericana y americanoárabe, entre otras. 

Antecedentes 

Entre 1999 y 2009 se realizaron en el IDEIA y el PDC –codirigidos por quien es hoy responsable de la Cátedra, junto a los docentes investigadores propios en colaboración con  los de las redes interuniversitarias conformadas mediante convenios específicos– nueve proyectos de investigación, veinticuatro reuniones científicas internacionales y cuarenta y seis nacionales, en torno a procesos interculturales e interreligiosos comparados y prácticas sociales genocidas. Al mismo tiempo, se pusieron en marcha cuatro titulaciones de educación superior oficialmente acreditadas sobre diversidades culturales regionales, en el marco de las cuales se dictaron un total de 156 seminarios de posgrado de 2004 a 2009. En 2007 se creó, en el seno del IDEIA, el primer Centro de Estudios sobre Genocidio de Sud y Centro América, del que resultan catorce libros, entre los que cabe destacar el Plan Nacional Contra la Discriminación de la Rep. Argentina (Ley 1086/2005), primera historia sobre el grupo migrante no europeo más numeroso que puebla la Argentina desde que el país adopta ese nombre. A raíz de esta publicación, el IDEIA participó del diseño del Plan Cultural de la Cumbre ASPA (Brasilia, 2005) y uno de sus directores pasó a integrar el cuerpo de asesores de uno de los organismos del Estado español en la materia (Madrid/Córdoba, 2006-2013).

Objetivo
El objetivo de esta Cátedra es la producción y divulgación de conocimiento sobre aquellos mapas interpretativos y narrativos, ocasionados por o generadores de, distorsiones de las percepciones acerca de lo propio y ajeno, vigentes en los discursos mediáticos, estéticos y educativos, que segregan o cercenan como tales importantes zonas del patrimonio artístico, cultural y religioso americano en general, sudamericano en especial y argentino en particular. Conocimiento que cabe considerar como condición necesaria para la prevención y desactivación del racismo epistémico y cultural y para el incremento de la aceptación, reconocimiento y respeto a la diversidad cultural propia y ajena, así como para la promoción y protección de la diversidad de expresiones culturales.

A tales efectos, se impulsarán sistemas integrados de actividades de investigación, formación, información y documentación en el campo de la estética, la alteridad, la diversidad cultural y la capacitación en competencias y habilidades inter y transculturales, fortaleciendo o constituyendo simultáneamente redes interuniversitarias e interdisciplinarias para la producción, circulación, transferencia, intercambio y divulgación científica de conocimiento sobre identidades colectivas, procesos interculturales, interreligiosos, de segregación/exclusión e integración/inclusión a través de las fronteras culturales, religiosas, políticas, sociales, estéticas o simbólicas.

Para ello, se fomentará la colaboración entre investigadores de alto nivel y reputación internacional, docentes de la Universidad, de instituciones de Argentina y de otros establecimientos de América y otras regiones del mundo, que fortalezcan la sensibilidad social de las instituciones de educación superior hacia el ámbito social y de los responsables de la toma de decisiones, y que desarrollen indicadores adecuados y políticamente relevantes para la evaluación de las políticas públicas hacia la diversidad cultural e interculturalidad, la participación de la sociedad civil en los procesos de la toma de decisiones a través de la capacitación para la defensa de intereses y la sensibilización y el diálogo entre los diferentes grupos sociales interesados.

Actividades

Durante el período 2010-2018 se realizaron, en articulación con el IDEIA y el PDC, cuarenta reuniones científicas internacionales, treinta y dos nacionales y cincuenta y un proyectos de investigación acreditados por el Ministerio de Educación Nacional. De estas actividades surgieron once libros, tres capítulos de libros, dieciséis artículos con referato, dieciséis columnas televisivas y radiales, la creación de la Revista indexada Diversidad.Net y 288 seminarios de posgrado dictados por profesores estables e invitados pertenecientes a las redes establecidas o de las que participa el IDEIA, el PDC y la Cátedra UNESCO de referencia. 

Iniciativa para el próximo quinquenio 2018-2023

FORMALIZACIÓN Y CONSOLIDACIÓN DE LA RED PARA EL DIÁLOGO INTERUNIVERSITARIO E INTER Y TRANSCULTURAL SOBRE EDUCACIÓN EN DIVERSIDAD DE EXPRESIONES CULTURALES 

(UNESCO 2005 y Ley Nacional 2007)

La Red tendrá por objeto impulsar, en los ámbitos universitarios nacionales y regionales, actividades, producciones y publicaciones  periódicas tendientes a incrementar el diálogo inter y transcultural sobre educación en diversidad de expresiones culturales orientado por las “Directrices UNESCO para la Educación Intercultural”
:

1- Identificar y replicar buenas prácticas en el ámbito de la educación artística inter y transcultural (UNESCO), como el caso del IDEIA y PDC de la UNTREF, la Cátedra de Arte Islámico y Mudéjar de la FADU-UBA y su Programa de Investigaciones Comparadas Alarife, entre otras prácticas de la docencia y la investigación.

2- Promover, en el caso argentino, la aplicación de los artículos 167 y 171 de la Ley Nacional 1086/2005 (Plan contra la Discriminación)
 mediante los espacios académicos que cada universidad de la red brinda, en la medida de las posibilidades de cada una.
3- Construir consensos regionales sobre la necesidad de generar normativas y prácticas educativas similares con idénticos fines y a los mismos efectos, según lo demanden cada realidad local o nacional. 

Equipo de la Cátedra

Director: Dr. Hamurabi Noufouri

Coordinadora Ejecutiva: Lic. María de los Ángeles Redondo
Investigadores: Dr. Hamurabi Noufouri, Dra. Susana Brauner, Dr. Fernando Martínez Nespral, Dra. Nélida Boulgourdjian, Dra. María José Becerra, Dr. Darío Hermo, Dra. Perla Sneh, Dra. Diana Couto, Mg. Horacio Cagni, Mg. Fabián Bosoer, Mg. Eduardo Pintos Saraiva, Mg. Ana María Llamazares, Lic. Gustavo Bize, Lic. María de los Ángeles Redondo, Lic. Edgardo Bechara El Khoury

Consejo Académico

Lic. Aníbal Jozami (rector de la UNTREF y presidente del Consejo), Dr. Federico Finchelstein (New School For Social Research, Nueva York), Dra. Izáskun Álvarez Cuartero (Universidad de Salamanca), Dr. José Miguel Puerta Vílchez (Universidad de Granada), Dra. Gema Martín Muñoz (Universidad Autónoma De Madrid), Dra. María José Cano (Universidad de Granada / Instituto de La Paz y Los Conflictos), Dr. Efraim Davidi (Universidad Ben-Gurión), Dra. Riham Abdel Aziz (Universidad de El Cairo), Dr. Hisham Mortada (King Abdulaziz University, Jeddah), Dr.  Waleed Saleh Alkhalifa (Universidad Autónoma de Madrid), Dr. John Antón Sánchez (Instituto de Altos Estudios Nacionales, Universidad de Posgrado del Estado, Ecuador), Dr. Diego Melo (Universidad Adolfo Ibáñez, Chile), Prof. Norberto Fernández Lamarra (UNTREF), Dr. Pablo Jacovkis (UNTREF), Dr. Lelio Mármora (UNTREF), Dr. Samuel Amaral (UNTREF), Dra. Cristina Messineo (CONICET), Dr. Mariano Rodríguez Otero (UBA / Instituto Sánchez Albornoz), Dr. Roberto Doberti (Doctorado FADU-UBA), Dr. Diego Buffa (Universidad Nacional De Córdoba), Dra. Nélida Boulgourdjian (Cátedra Libre de Estudios Armenios, FFYL-UBA), Mg. José Paradiso (UNTREF), Lic. Francisco José Piñón (UNTREF), Lic. Enrique Valiente (UNTREF), Dr. Mehdi Zouak (Instituto Nacional de Bellas Artes de Marruecos), Dra. Luce López Baralt (Universidad de Puerto Rico), Dr. José María Perceval (Universidad Autónoma de Barcelona), Dr. Ernesto Mora Queipo (Universidad del Zulia, Venezuela), Dr. Mario Maestri (Universidad de Paso Fundo, Brasil), Dr. Mezouar El Idrissi (Universidad Abdelmalek Essaadi, Tánger-Tetuan).
Contacto: ideia@untref.edu.ar

� DIRECTRICES DE LA UNESCO SOBRE LA EDUCACIÓN INTERCULTURAL: Principio I: La educación intercultural respeta la identidad cultural del educando impartiendo a todos una educación de calidad que se adecúe y adapte a su cultura.


Principio II: La educación intercultural enseña a cada educando los conocimientos, las actitudes y las competencias culturales necesarias para que pueda participar plena y activamente en la sociedad.


Principio III: La educación intercultural enseña a todos los educandos los conocimientos, actitudes y las competencias culturales que les permiten contribuir al respeto, el entendimiento y la solidaridad entre individuos, entre grupos étnicos, sociales, culturales y religiosos y entre naciones.


� “167. Difundir en los establecimientos educativos los principios del conocimiento adecuado y respeto de las creencias religiosas y la libertad de cultos”. “171. Proporcionar una cuidada presentación de la historia nacional, destacando las contribuciones de las diferentes culturas y civilizaciones de la región y del mundo en la formación de la identidad nacional, incluido el papel de otros grupos o minorías étnicas, culturales, religiosas y lingüísticas.”





