Whatsapp status
Karena kami telah menetapkan bahwa WhatsApp adalah aplikasi luar biasa untuk mengirim berbagai pesan WhatsApp dan bahwa patung WhatsApp adalah tempat utama untuk memamerkan beberapa keterampilan Anda atau mengunggah status cinta atau bahkan berbagi beberapa baris dari film Bollywood favorit Anda, 
kami telah memutuskan untuk menuliskan beberapa status whatsApp dalam bahasa Hindi, beberapa status sikap dalam bahasa Hindi untuk semua orang yang ingin memberi tahu orang bagaimana perasaan mereka. Ditambah lagi, kami memiliki status sikap WhatsApp terbaik yang tercantum juga, belum lagi beberapa di antaranya bahkan dapat menunjukkan sisi Anda yang lebih menyedihkan, jadi pilih salah satu status mengagumkan kami untuk WhatsApp hari ini. Ada beberapa status Whatsapp yang sangat menarik dan lucu yang penuh dengan sikap dan juga sangat lucu, dan ditambah lagi dalam bahasa Hindi! Semua fitur Facebook, seperti mengubah status, mengunggah gambar tampilan dan sebagainya, dapat dilakukan di Whatsapp juga.
Namun, jauh lebih sedikit perhatian telah dicurahkan pada wacana 139 karakter kosong yang disediakan oleh WhatsApp untuk memungkinkan pengguna memperbarui status mereka, meskipun jenis hasil komunikatif yang serupa telah banyak diselidiki dalam sistem komunikasi online lain, yaitu Facebook (Garcia & Sikström). , 2014; Eisenlauer, 2014). Karena itu, Anda disarankan untuk memberi tahu teman Anda sebelum mengunduh Status WhatsApp mereka. Namun, ada trik yang digunakan untuk menyimpan Status WhatsApp yang dibagikan oleh teman di ponsel cerdas Anda. 
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Saat ini kami mentransfer status rekaman layar penuh HD terbaik, Anda dapat membagikan status ini di WhatsApp, Instagram, Facebook, dan sebagainya. Jika Anda adalah pengguna WhatsApp yang sering menggunakan Status WhatsApp dan ingin menyimpan status pengguna lain tanpa mengambil tangkapan layar, baca di bawah ini untuk mengetahui caranya. Namun, ada cara yang lebih mudah untuk menyimpan status WhatsApp, dan bagian terbaiknya adalah Anda tidak hanya dapat menyimpan gambar, Anda juga dapat menyimpan video juga.
Ini adalah beberapa status terbaik untuk WhatsApp dalam bahasa Inggris dan beberapa status ini lucu dan mengungkapkan cinta! Kami memiliki semuanya di sini untuk Anda, berikut adalah beberapa status WhatsApp terbaik dalam bahasa Hindi! 2 pemikiran tentang 240
Status WhatsApp Lucu untuk Membuat Teman Anda Tertawa. "
https://www.untref.edu.ar/uploads/B4809C3B32BC76D134119FE851315C0C.pdf
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Namun, tidak seperti masa lalu di mana Anda hanya bisa mengatur status ke hal-hal seperti Available "or Away", WhatsApp memungkinkan Anda menambahkan pesan teks sendiri untuk ditampilkan sebagai status Anda. Status WhatsApp bervariasi dari orang ke orang, tetapi ini adalah beberapa status WhatsApp yang sangat spesifik yang dimaksudkan untuk memamerkan sisi keren seseorang atau kecerdasan dingin. Buka WhatsApp dan ambil status yang perlu Anda simpan / unduh.
Beberapa pengguna mengambil tangkapan layar untuk menyimpan status gambar, tetapi bagaimana dengan videonya? Tapi perlahanlahan, orang-orang terbiasa dan saya tahu melihat hampir 20% orang di daftar kontak WhatsApp saya memposting Status. Penelitian ini menyajikan penelitian tentang realisasi diskursif yang paling menonjol dan penggunaan pragmatis dalam status WhatsApp, ini adalah, output komunikatif dari 139 karakter kosong di mana pengguna WhatsApp diminta untuk menulis pesan apa pun untuk melengkapi informasi profil mereka.
Hidup ini terlalu singkat untuk memperbarui status WhatsApp. Anda dapat menyimpan Status WhatsApp teman Anda di ponsel cerdas Anda. Daftar kami memiliki status Whatsapp dalam bahasa hindi dan bahasa Inggris, Kami memiliki garis yang sempurna untuk lelucon whatsapp dan status lucu.
Di sini Anda dapat melihat semua status yang diposkan oleh kontak WhatsApp Anda. Status Whatsapp terbaik ada di sini. Di folder "status", Anda dapat melihat semua status yang telah Anda lihat dan di sinilah Anda dapat memilih gambar atau video mana saja yang ingin Anda unduh.
Setelah Anda akhirnya mencapai folder WhatsApp, yang perlu Anda lakukan adalah memilih status ". Pada Januari 2009, setelah membeli iPhone dan menyadari potensi industri aplikasi di App Store, Koum dan Acton mulai mengunjungi teman Koum, Alex Fishman di San Jose Barat untuk membahas jenis aplikasi pesan baru yang akan "menunjukkan status di samping masing-masing nama orang ". Status lucu WhatsApp ini akan memungkinkan Anda untuk membuat beberapa status lucu untuk WhatsApp dengan kombinasi beberapa
status ini.
Status WhatsApp tidak hanya untuk komunikasi serius. Mengetuk salah satu status yang tersedia akan memungkinkan Anda melihatnya.
Aplikasi pengunduh akan memiliki akses ke kontak Anda dan Status yang telah mereka poskan.
Arahkan ke folder WhatsApp - Penyimpanan internal> WhatsApp> Media> Status. Ada dua cara untuk menyimpan Status WhatsApp dengan mudah. Sekarang pergi ke penyimpanan internal dan arahkan ke WhatsApp> Media> .Stus.
Buka folder yang berlabel- WhatsApp> Media> status. Temuan menguraikan realisasi diskursif yang paling umum dan penggunaan pragmatis dalam korpus 400 status WhatsApp. Dengan demikian, makalah ini menganalisis korpus dari 400 status WhatsApp yang dipilih secara acak dari total sampel 523 kontak.
Untuk tujuan itu, kumpulan 206 status WhatsApp dikumpulkan dalam bahasa Spanyol. Aplikasi akan memiliki akses ke informasi pribadi seperti kontak Anda dan statusnya. Sekarang buka folder WhatsApp> Media> '.Status'.
Belajar untuk mencapai (Status Target dan Kerja Keras untuk whatsapp) Sebelumnya, tampaknya tidak mungkin untuk menyimpan status WhatsApp tanpa mengambil tangkapan layar, tetapi dengan metode yang diposting di atas, menjadi lebih mudah untuk menyimpan status kontak Anda ke perangkat Anda. Sebagai alternatif, Anda dapat menggunakan manajer file untuk menyimpan dan melihat status WhatsApp yang disimpan secara lokal ini.
WhatsApp Status adalah setara dengan platform pesan dari Instagram 'Stories. Jika Anda memiliki beberapa status yang ingin Anda hapus, ketuk setiap status berikutnya setelah lama menekan yang pertama. Melihat Status teman Anda sangat mirip dengan Snapchat.
Jika Anda ingin menonton status yang dibungkam itu, Anda harus mengetuknya secara manual. Ketika Anda melakukan itu, status kontak yang dibisukan akan muncul di bagian terpisah yang berlabel 'Pembaruan yang dinonaktifkan' di bawah status normal. Dengan status lucu ini, Anda akan dapat menarik perhatian teman Anda segera.
Perhatikan bahwa tidak seperti pembaruan status permanen di atas, status yang Anda kirim ke daftar kontak Anda akan hilang setelah 24 jam. Dua status berbeda; mengubah satu tidak akan mengubah yang lain. Jadi, jika Anda ingin menyimpannya secara permanen di perangkat Anda, cukup salin atau potong file gambar atau video ke lokasi lain di luar folder Statistik.
Pengguna dapat menjangkau folder '.stus' dari mana mereka dapat menyalin dan memindahkan file yang diinginkan ke folder lain di ponsel Anda. Semua status yang disimpan akan dapat diakses dari dalam aplikasi. Aplikasi akan secara otomatis mengumpulkan status yang telah Anda lihat dan menunjukkannya secara terorganisir.
Hiasi gambar Anda dengan gambar, keterangan yang mencolok, elemen desain, dan lainnya - tetap di depan kurva dengan status yang mengkomunikasikan gaya pribadi Anda sendiri. Tanpa basa-basi lagi, berikut adalah beberapa status yang Anda dan / atau teman Anda mungkin menganggapnya lucu. - Selanjutnya, ketuk opsi '.Status'.
Pengguna dapat pergi ke folder ".stus" dan kemudian menyalin dan memindahkan file ke folder lain. Sayangnya, sebagian besar pengguna harus mengambil screenshot untuk menyimpan status yang diunggah oleh pengguna lain di daftar kontak mereka.
